

## CORRIGENDUM

### **3-Methylcyclohex-2-enone Derivatives as Initiators of Cyclisation. Part 4. Some Bicyclisations**

**Joseph A. Amupitan, Roy L. Beddoes, Owen S. Mills, and James K. Sutherland**  
*J. Chem. Soc., Perkin Trans. 1*, 1983, 759.

Page 762, Table 1, column 4, entries for H(141) and H(142) should read ' -0.0057(17) ' and ' -0.0541(18) ' respectively.

---